证券代码: 600121 证券简称: 郑州煤电 编号: 临 2012-037

## 郑州煤电股份有限公司关于上市公司 股东、关联方及上市公司承诺履行情况的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

根据中国证券监督管理委员会河南监管局《关于对辖区上市公司股东、关联方以及上市公司承诺履行情况进行专项检查的通知》(豫证监发[2012]329号)通知文件要求,郑州煤电股份有限公司(以下简称"公司")对公司及股东、关联方承诺情况进行了自查。经自查,各承诺方不存在不履行承诺的情况。具体承诺事项见下表:

承诺 主体 名称	承诺主体 类型	承诺事项	承诺内容	承诺 公布 日期	承诺 完 期 限	截至目 前履行 情况
郑 发集限公有任	上市公司的控股股东	股改革	在改,实际者在期所股公总司实煤定略份月过易持占比分别,股本集定的股个通交其份的于分别,股本低少,是一个通交,股本低少,是一个一个通交,是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	2005 年 8 月 16 日	长期	截前煤所的股在市售况至,集持流没二场的况。目郑团有通有级出情

特此公告。

郑州煤电股份有限公司董事会 二〇一二年十月三十日